



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHALZINHO-SP**  
**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA**

O **Prefeito do Município de Pinhalzinho**, Estado de São Paulo, torna público o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02** do Concurso Público nº 01/2024, conforme segue:

**NO CAPÍTULO 6. PRESTAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS OBJETIVAS, especificamente no item 6.1.11, leia-se como segue e não como constou:**

<b>PERÍODO DE APLICAÇÃO</b>	<b>CARGOS</b>
<b>A</b>	<b>AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE AGENTE DE CONSERVAÇÃO ATENDENTE ENFERMEIRO MÉDICO CLÍNICO GERAL – 8H INSPECTOR DE ALUNO PROFESSOR DE CRECHE SERVIDOR BRAÇAL</b>
<b>B</b>	<b>AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS ASSISTENTE SOCIAL ELETRICISTA MÉDICO CARDIOLOGISTA– 8H MÉDICO NEUROLOGISTA - 8H MÉDICO NEUROLOGISTA PEDIATRA - 8H MÉDICO PEDIATRA– 8H MOTORISTA OPERADOR DE MÁQUINA PAJEM PEDREIRO PROFESSOR PEB II – JPT OU JCT/ARTES PROFESSOR I – INFANTIL PSICÓLOGO TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO</b>

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2024 do Município de Pinhalzinho/SP.

Pinhalzinho, 28 de fevereiro de 2024.

**PAULO ROGÈRIO PEREIRA**  
**PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PINHALZINHO/SP**

---